
¿Cómo funcionan los Alertas Bicondicionales para

medidores en Fracttal One?

help.fracttal.com/hc/es-es/articles/41498503827981--C%C3%B3mo-funcionan-los-Alertas-Bicondicionales-para-

medidores-en-Fracttal-One

Los alertas bicondicionales están diseñados para mejorar la precisión del monitoreo,

asegurando que las alertas solo se activen ante desviaciones reales.

Un alerta bicondicional se genera únicamente cuando se cumplen dos validaciones

obligatorias:

El medidor reporta un valor fuera del rango establecido.

Dicho valor se mantiene constante fuera del rango durante un tiempo mínimo

especificado.

Esto permite reducir alertas falsas causadas por fluctuaciones comunes en los equipos.

El proceso completo comprende:

1. Crear una unidad en catálogos auxiliares.

2. Configurar los dos medidores requeridos.

3. Configurar el automatizador con las condiciones bicondicionales.

4. Definir la acción a ejecutar cuando ambas condiciones sean verdaderas.
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Cómo crear una unidad en los Catálogos Auxiliares

Para utilizar unidades personalizadas en medidores, primero debes crearlas en los

Catálogos Auxiliares.

1. Accede a Configuración.

2. Selecciona Catálogos Auxiliares.
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3. Elige el tipo Unidad.

4. Haz clic en Agregar unidad.
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5. Introduce la descripción y el código de la unidad. Entipo de unidad, elige

Encendido/Apagado.

6. Guarda los cambios.
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¿Cómo crear medidores?

Después de crear la unidad en los catálogos auxiliares, el siguiente paso es configurar

los medidores que la utilizarán. Para esta funcionalidad, es necesario crear dos

medidores por cada variable, garantizando que al menos uno de ellos sea digital

(Encendido/Apagado).

Consulta el siguiente artículo para más detalles sobre la creación de medidores en

Fracttal One: ¿Cómo crear un nuevo medidor?

Una vez configurados los medidores necesarios, puedes crear el automatizador que

evaluará ambas condiciones simultáneas.

Nota: Esta funcionalidad no permite medidores acumuladores.

1. Crear un nuevo automatizador

1. Accede al módulo Automatizador y abre la sección Eventos.
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2. Haz clic en Agregar automatizador.

3. En Módulo, selecciona Monitoreo.

4. En Submódulo, elige Medidores.

5. En Evento, selecciona Lectura fuera de rango.

6. Ingresa una descripción que identifique claramente la función del automatizador.

7. Guarda los cambios.
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2. Configurar las condiciones bicondicionales

Selecciona la opción Todas sean verdaderas, ya que ambas condiciones deben

cumplirse para activar la alerta.
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Condición 1 – Permanencia fuera del rango

Cuando: Lectura del medidor (Encendido/Apagado)

Medidor: Selecciona el medidor creado previamente

Operación: Selecciona la opción Es igual a

Valor: Indica el valor correspondiente

Durante: Tiempo mínimo en que la puerta permanece abierta o el estado se

mantiene activo

Esta condición verifica la continuidad del estado fuera del rango durante un periodo

mínimo.

Condición 2 – Valor sobre el límite permitido

Cuando: Lectura del medidor

Medidor: Selecciona el segundo medidor digital configurado previamente

Operación: Selecciona la opción Mayor que

Valor: Indica el valor límite correspondiente (por ejemplo, X grados)
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Esta condición valida que el valor actual del medidor excede el límite establecido.

3. Configurar las acciones

Define qué debe ocurrir cuando ambas condiciones se cumplan.
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Acción: Notificación por correo

1. En Acciones, selecciona Enviar correo.

2. Ingresa la dirección de correo que recibirá la alerta.

3. Guarda el automatizador.
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